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REELECCIÓN DE PRESIDENTES 
MUNICIPALES EN CAPITALES EN 2024

ENERO 2, 2023

(sólo en los casos que califican para reelección)

RUBRUM
INFORMACIÓN QUE DA PODER



¿Votaría usted por la reelección de su 
presidente municipal?

Muestra realizada: 600 levantamientos, vía telefónica, de manera automática y aleatoria, en cada uno de los municipios.  Levantamiento: 27 -29 de diciembre de 2022. 
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SI NO AÚN NO DECIDE

Marco Bonilla
Chihuahua

Leonardo Montañez
Aguascalientes

Biby Karen Rabelo
Campeche

Yensunni Martínez
Chetumal

Norma Hernández
Chilpancingo
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Juan Pablo Lemus
Guadalajara

Elía Moreno
Colima

Juan de Dios Gámez
Culiacán

Antonio Astiazarán
Hermosillo

Milena Quiroga
La Paz
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Alfonso Martínez
Morelia

Luis Donaldo Colosio
Monterrey

Norma Bustamante
Mexicali

Eduardo Rivera
Puebla

Sergio Baños
Pachuca
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Geraldine Ponce
Tepic

Enrique Galindo
San Luis Potosí

Eduardo Gattás
Victoria

Yolanda Osuna
Villahermosa

Jorge Miranda
Zacatecas
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TIPO DE ENCUESTA:
Telefónica automatizada

Población muestra: 
Población muestra hombres/mujeres habitantes de la República Mexicana, mayores de 18 años

Tipo de muestra: 
Aleatorio representativo

MARGEN DE ERROR: 
+/- 3.8

Fecha de levantamiento: 
27 al 29 de diciembre de 2022

Contacto: 
81 1600 0808
Luis Alberto García Lozano

Encuesta patrocinada por MULTIPOLL SA DE CV

@RUBRUM_INFOrubrum.info @rubrum.info @Rubruminfo
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